
 

 

 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 1º ( PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

04 ( Quatro) do mês de Fevereiro de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva, José Correia Leite, , Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis 

Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria 

Heros Martins, Genilson Mendes da Silveira e Jacinto Ferreira Lima; O Sr. Presidente 

com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida 

pediu a compreensão de todos pela não execução dos hinos por motivo do não ajuste do 

sistema do som; em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse 

a leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas como: Projeto de  

Lei do Legislativo de nº 01/2014- EMENTA: Denomina o nome de FRANCISCO 

GONÇALVES MELO , uma Travessa que se inicia-se na CE-323 ao lado direito da 

DIGÁS indo de encontro para o nascente localizada no Bairro do Cruzeiro neste Município 

de Carnaubal –Ce., CHAPA DAS COMISSÕES PERMANENTES  e  Indicações de 

nºs. 01/2014 a 06/2014; após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º 

Secretário para que fizesse a ordem dos inscritos para a parte de Oratória na Tribuna da 

Casa no 1º EXPEDIENTE, e o 1º ( Primeiro) Orador o Sr.  Vereador RAIMUNDO 

LIMA DE PAIVA, saudou  a Sra. Vereadora e demais Edis presentes e desejou boas 

vindas a todos e um ótimo  trabalho ao Sr. Presidente Reges Martins a frente da Casa 

Legislativa, e, com a palavra citou alguns concertos em algumas estradas do Município, 

falou sobre a reforma da Escola José Francisco de Medeiro e a conclusão do Posto de 

Saúde da Comunidade de São José  e encerrou com agradecimentos ao Sr. Prefeito 

Raimundo Nonato Chaves; Em seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou o Sr. Presidente a Sra. Vereadora 

e demais Vereadores presentes; em sequencia fez  ênfases sobre suas Indicações e de seu 

Projeto de Lei homenageando a família em  memória do Sr. Francisco Gonçalves Melo, 

conhecido como ( BUKILA) e funcionário da Prefeitura deste Município, e , em seguida 

encerrou com bom dia a todos; e pela ordem dos inscritos o 3º ( Terceiro ) Orador a Sra.  

Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, primeiramente saudou a todos os 

presentes na Plenária desta Casa Legislativa, e, com o uso da  palavra desejou boas vindas 

e pediu que no decorre deste ano de 2014 que todos continuassem com respeito e  

democracia entre todos, e, colaborando com o progresso do Município e o bem estar de 

todos, e , com a palavra sugeriu ao Sr. Prefeito para que denominasse o nome da estrada de  

Carnaubal CE-323 que liga ao Estado vizinho ( PIAUÍ ) de Francisco Júlio Filizola que foi 

o prefeito da cidade de São Benedito e deputado da assembleia Legislativa do Ceará, e, 

encerrou com um bom dia a todos; e o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON 



SILVA DE MEDEIROS, saudou a todos com um bom dia, e, com o uso da palavra fez 

comentários e explicações sobre suas indicações em pauta, e, em sequencia parabenizou o 

Sr. Vereador Genilson Mendes pelo Projeto em pauta homenageando em memória do Sr. 

Francisco Gonçalves Melo conhecido como ( BUKILA) e , em seguida relatou sobre o 

concerto das estradas de Jardim e Cocal; e pela ordem o 5º (Quinto ) Orador o Sr.  

Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, cumprimentou a todos os presentes no Plenário 

da Casa Legislativa, e, com a palavra usou o seu tempo na Tribuna e fez ênfases sobre suas 

indicações em pauta e encerrou desejando um bom dia a todos; o Sr. Presidente com a 

palavra deu um intervalo de quinze minutos para o Parecer das Comissões de Justiça e 

Redação, o qual analisaram e deram o Parecer Favorável ao Projeto de Lei do Legislativo 

de 01/2014 de autoria do Vereador Genilson Mendes da Silveira; em seguida o Sr. 

Presidente convocou a todos para o 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º( Primeiro) 

Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, saudou a todos os 

presentes, e, em sequencia relatou sobre a atualização do valor do repasse Financeiro dos 

Convênios de AGCs celebrado entre ECT com este Município de Carnaubal; em seguida o 

mesmo relatou sobre a homenagem feita pelo Vereador Genilson Mendes em memória do 

Sr. Francisco Gonçalves Melo conhecido como ( BUKILA) e falou que é muito louvável, 

e, com a palavra comunicou que na próxima Sessão irá entrar com uma matéria referente 

ao Código Tributário do Município e encerrou suas palavras pedindo ao Poder Executivo 

Municipal um compromisso no enviou dos Projetos com mais antecedência ao Legislativo 

e desejou um bom dia a todos;   e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes, e, com a palavra fez comentários sobre a 

situação gravíssima em que se encontra o nosso Rio Inhuçu, e,em sequencia relatou sobre 

uma mobilização que haverá entre Associação Beneficente Antonio Augusto Correia e 

Associação Comunitária de Fervura para se fazer uma limpeza nas margens do Rio Inhuçu, 

e, com a palavra falou sobre a situação das estradas de Cachoeira Norte e Sul e relatou que 

o Sr. Prefeito Raimundo Chaves irá melhorar as referidas e encerrou com sentimentos de 

pesar as família da Sra. Almeida Barroso e família Melo e desejou um bom dia a todos; e o 

3º ( Terceiro ) Orador a Sra. ALMEIRA BARROSO, cumprimentou a todos os 

presentes,e, com o uso da palavra agradeceu em especial ao Sr. Vereador Genilson Mendes 

pelo autoria do Projeto homenageando a memória do seu esposo Sr. Francisco Gonçalves 

Melo ( BUKILA) e também aos outros senhores Edis ( a ) pela aprovação da matéria e 

desejou a todos um bom dia; o Sr. 1º Secretário em sequência colocou a matéria para 

votação na ORDEM DO DIA: onde foi votada e aprovada a seguinte matéria: 
Projeto de  Lei do Legislativo de nº 01/2014- EMENTA: Denomina o nome de 

FRANCISCO GONÇALVES MELO , uma Travessa que se inicia-se na CE-323 ao lado 

direito da DIGÁS indo de encontro para o nascente localizada no Bairro do Cruzeiro neste 

Município de Carnaubal –Ce.com 10 votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente 

nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada 

pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 04 de FEVEREIRO de 2014.;                          
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